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Σφλλογοσ Εργαηομζνων 
Νοςοκομείου Σφρου 

                         Ερμοφπολθ    4/09/2024 
Αρ. πρωτ. 928 

  
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ (ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ) 

Σθν Σρίτθ 16 Ιουλίου 2024, πραγματοποιικθκε επίςκεψθ ςτο Νοςοκομείο φρου από τον Τπουργό 
Τγείασ κ. Άδωνι Γεωργιάδθ, τον Τφυπουργό κ. Μάριο Θεμιςτοκλζουσ, τθ Γενικι Γραμματζα κα. Λίλιαν 
Βιλδιρίδθ και τον Διοικθτι τθσ 2θσ ΔΤΠΕ Πειραιϊσ και Αιγαίου κ. Χριςτο Ροϊλό. το πλαίςιο τθσ επίςκεψθσ, 
πραγματοποιικθκε ςυνάντθςθ με μζλθ του Διοικθτικοφ υμβουλίου του ςυλλόγου εργαηομζνων ςτθν 
οποία ςυηθτικθκαν τα προβλιματα του ιδρφματοσ. Αργότερα τθν ίδια μζρα, διεξιχκθ διαδικτυακι 
ςφςκεψθ με τουσ Δθμάρχουσ και τισ Διοικιςεισ των Μονάδων Τγείασ των άλλων νθςιϊν των Κυκλάδων για 
τα προβλιματα λειτουργίασ των Μονάδων Τγείασ. 

 
Καταρχάσ, κα κζλαμε να ευχαριςτιςουμε δθμόςια τον κ. Ιωάννθ Ροφςςο, πρόεδρο του Επιμελθτθρίου 

Κυκλάδων που ζπαιξε κακοριςτικό ρόλο προκειμζνου να πραγματοποιθκεί θ επίςκεψθ αυτι. Με 
μεκοδικότθτα, υπομονι και επιμονι, διαδραμάτιςε ςθμαντικό ρόλο ςτθν επιτυχι ολοκλιρωςθ αυτοφ του 
δφςκολου εγχειριματοσ. 

 
το πλαίςιο τθσ επίςκεψθσ πραγματοποιικθκε και μια ςυνάντθςθ του κλιμακίου με εκπροςϊπουσ του 

ςυλλόγου μασ ςτθν οποία κατατζκθκε υπόμνθμα (το οποίο ςυνοδεφει τθν παροφςα ανακοίνωςθ) που 
αναλφει διεξοδικά τα προβλιματα υποςτελζχωςθσ του Νοςοκομείου ανά κατθγορία προςωπικοφ. τθ 
ςυνζχεια, αυτά παρουςιάςτθκαν αναλυτικά. Ιδιαίτερθ ζμφαςθ δόκθκε ςτθν αποδυνάμωςθ του Ιατρικοφ 
προςωπικοφ ςε κρίςιμεσ κλινικζσ και ειδικότθτεσ, όπωσ θ Πακολογικι Κλινικι, θ Μονάδα Σεχνθτοφ 
Νεφροφ, κακϊσ και οι αποχωριςεισ ειδικϊν ιατρϊν όπωσ νευρολόγου και ψυχιάτρου, χωρίσ να ζχουν 
αντικαταςτακεί. Επιπλζον, αναφζρκθκε θ προβλθματικι λειτουργία τθσ νοςθλευτικισ υπθρεςίασ, κακϊσ 
ζχουν ανοίξει νζεσ κλινικζσ χωρίσ αντίςτοιχεσ προςλιψεισ προςωπικοφ, οδθγϊντασ ςτθν εξάντλθςθ των 
εργαηομζνων. 

 
υνοπτικά, οι δεςμεφςεισ του Τπουργοφ ενϊπιον του ςωματείου και τθσ Διοίκθςθσ του Νοςοκομείου 

ιταν οι εξισ: 
 
1. Δεςμεφτθκε για τθν επίςπευςθ των διαδικαςιϊν προςλιψεων παλαιότερων προκθρφξεων (που 

εκκρεμοφν από το 2019). Ωςτόςο, δεν δεςμεφτθκε για τθν ζκδοςθ νζασ προκιρυξθσ ςυγκεκριμζνων 
κζςεων μόνιμου προςωπικοφ. Όταν επιςθμάναμε ότι ςτισ προκθρφξεισ αυτζσ μοριοδοτείται θ εμπειρία, 
με αποτζλεςμα να μονιμοποιοφνται ςυμβαςιοφχοι αντί να αυξάνεται το προςωπικό, δεςμεφτθκε ότι μετά 
τθν ολοκλιρωςθ αυτϊν των προςλιψεων, οι κζςεισ των μονιμοποιθμζνων κα καλυφκοφν από νζουσ 
ςυμβαςιοφχουσ. 

 
2. Δεςμεφτθκε για τθν προκιρυξθ 10 κζςεων επικουρικϊν (ςυμβαςιοφχων) νοςθλευτών. 
 
3. Όςον αφορά τθν τραγικι δυςλειτουργία τθσ Τεχνικισ Υπθρεςίασ, μασ παρζπεμψαν ςτθν βοικεια τθσ 

Σεχνικισ Τπθρεςίασ τθσ ΔΤΠΕ (ςτον Πειραιά) θ οποία ζχει υπό τθν εποπτεία τθσ και όλα τα ΚΤ του Πειραιά 
και των νθςιϊν του Αιγαίου. Ωςτόςο, δεν ζγινε καμία αναφορά ςε προςλιψεισ προςωπικοφ. 

 
4. Όςον αφορά τθν προβλθματικι λειτουργία του Ακτινοδιαγνωςτικοφ τμιματοσ, πραγματοποιικθκε 

ιδθ μετακίνθςθ (τρίμθνθ) ενόσ τεχνολόγου-χειριςτι ακτινοδιαγνωςτικϊν μθχανθμάτων από τθν Ακινα. 
Να ςθμειωκεί ότι το τμιμα προβλζπει 11 κζςεισ προςωπικοφ και μζχρι το 2020 υπθρετοφςαν 10 άτομα. 
ιμερα ζχουν απομείνει μόλισ 7, οπότε αυτι θ μετακίνθςθ αποτελεί "ςταγόνα ςτον ωκεανό", κακϊσ είναι 
προςωρινι και δεν επιλφει το πρόβλθμα τθσ υποςτελζχωςθσ, το οποίο εμποδίηει τθν πλιρθ λειτουργία 
του τμιματοσ, παρότι είναι πλιρωσ εξοπλιςμζνο με ιατροτεχνολογικό εξοπλιςμό τελευταίασ τεχνολογίασ. 

 
5. χετικά με τισ ςυμβάςεισ των υπαλλιλων κακαριότθτασ οριςμζνου χρόνου (ΟΧ), οι οποίεσ 

ςτοιχίηουν 40% λιγότερο από τθν ανάκεςθ τθσ υπθρεςίασ ςε εργολάβο, ο Διοικθτισ ενθμζρωςε τον 
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Τπουργό ότι ο ςχετικόσ διαγωνιςμόσ που διενεργικθκε από το Νοςοκομείο απζβθ άγονοσ, παρά το 
γεγονόσ ότι προκθρφχκθκε με προχπολογιςμό υψθλότερο από το τρζχον κόςτοσ. Ο Τπουργόσ απάντθςε ότι 
μπορεί να ςυνεχιςτεί θ απαςχόλθςθ των υφιςτάμενων κακαριςτριϊν (ΟΧ), χωρίσ όμωσ να δϊςει οριςτικι 
λφςθ ςτο πρόβλθμα, κακϊσ οι ςυμβάςεισ τουσ εξακολουκοφν να παρατείνονται ανά τρίμθνο από τον ίδιο 
τον Τπουργό, με τθν επόμενθ παράταςθ να αναμζνεται με αγωνία ςτο τζλοσ του κάκε τριμινου. 

 
6. το πλαίςιο τθσ ςυνάντθςθσ, παραδόκθκε επίςθσ φάκελοσ που αναφερόταν αναλυτικά ςτο 

πρόβλθμα τθσ Χειρουργικισ Κλινικισ. Ο Τπουργόσ και οι αρμόδιοι δεςμεφτθκαν για τθν άμεςθ επίλυςθ του 
προβλιματοσ, επιςθμαίνοντασ ότι το ηιτθμα αυτό αποτελεί προτεραιότθτα για τθν εφρυκμθ λειτουργία 
του νοςοκομείου. 

 
Επιπλζον, ςυηθτικθκε και το ηιτθμα των κινιτρων προςζλκυςθσ προςωπικοφ. τισ ελάχιςτεσ 

προκθρφξεισ που δθμοςιεφονται, παρατθρείται ζλλειψθ ενδιαφζροντοσ για πολλζσ κζςεισ, ιδιαίτερα για 
ιατρικό προςωπικό αλλά και άλλεσ κατθγορίεσ. Ο Υπουργόσ μετζκεςε τθν ευκφνθ για τθ κζςπιςθ 
κινιτρων ςτον Διμο και τθν Περιφζρεια, ενϊ δεςμεφτθκε μόνο για τθν αφξθςθ τθσ αμοιβισ των 
μετακινοφμενων ιατρϊν ςτα νθςιά κατά τθ διάρκεια των καλοκαιρινϊν μθνϊν, μζτρο που αφορά λίγουσ 
ιατροφσ και μόνο τθν καλοκαιρινι περίοδο. Επίςθσ, ζγινε αναφορά ςε πικανι αφξθςθ του επιδόματοσ 
παραμεκορίου, χωρίσ να διευκρινιςτεί αν αυτό κα αφορά όλουσ τουσ εργαηόμενουσ ι μόνο το ιατρικό 
προςωπικό. 

 
Σζλοσ, ηθτικθκε από τον φλλογο να αναηθτιςει προςωπικό (π.χ. τραυματιοφορζα) που κα δεχόταν να 

εργαςτεί ςτο Νοςοκομείο με δελτίο παροχισ υπθρεςιϊν. Σα ςυμπεράςματα είναι δικά ςασ. 
 
Η επίςκεψθ ολοκλθρϊκθκε με τθ δζςμευςθ του Τπουργοφ ότι κα επανζλκουν όλοι ςτθ φρο ςε τρεισ 

μινεσ, προκειμζνου να αξιολογθκεί θ πρόοδοσ και να διαπιςτωκεί πόςα από τα προβλιματα κα ζχουν 
επιλυκεί.  

Η ανακοίνωςθ αυτι κακυςτζρθςε να δθμοςιευκεί, κακϊσ αφενόσ δεν κζλαμε να τθ δθμοςιεφςουμε εν 
μζςω κερινισ ςεηόν και αφετζρου περιμζναμε να διαπιςτϊςουμε αν, ςτα μζςα του διαςτιματοσ που είχαν 
δεςμευτεί οι αρμόδιοι να δϊςουν λφςεισ, υπιρξε πρόοδοσ και αν δόκθκαν οι υπεςχεμζνεσ λφςεισ από τισ 
κεφαλζσ του Τπουργείου. 

 

Για  το Δ.Σ. του Συλλόγου 

Η Πρόεδροσ Η Γεν. Γραμματζασ 

  

Αικατερίνθ Καλογεράκθ Άννα ΚΑΜΠΑΝΗ 

 

 


